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управління та господарювання на транспорті»,  

багаторічний завідувач кафедри  «Економічна теорія та кібернетика»,  
професор кафедри «Підприємництво та туризм»  

Одеського національного морського університету  
ГЕННАДІЙ СЕРГІЙОВИЧ МАХУРЕНКО.  

 
СВІТЛІЙ ТА ВІЧНІЙ ПАМ’ЯТІ ВЧЕНОГО! 

 
10 грудня 2018 року припинило битися серце видатного вченого,     

нашого колеги, керівника, наставника, вчителя, друга… Геннадія 
Сергійовича Махуренка.  
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Геннадій Сергійович Махуренко – видатний спеціаліст в галузі        
підготовки висококваліфікованих кадpів для моpського тpанспоpту, корифей 
економічної теорії та кібернетики, прекрасна високопорядна людина. 

Геннадій Сергійович народився 18 січня 1940 року у місті Узловая 
Тульської області у родині військовослужбовця. Свій трудовий шлях 
розпочав з 16 років, після закінчення середньої школи у Мелітополі. З 1956 
по 1957 роки працював токарем заводу «Латвенерго» у Ризі. У 1957-1958 
роках навчався у Московському автомобільно-дорожному інституті. З 1958 
по 1964 рік був студентом факультету обчислювальної техніки 
Московського інженерно-фізичного інституту – одного з провідних вищих 
навчальних    закладів СРСР. З 1964 по 1969 рік працював за спеціальністю 
на підпри-    ємствах Мінська та – нарешті – Одеси.  

У 1969 році Геннадій Сергійович та Одеський інститут інженерів 
морського флоту знайшли один одного та ще й досі щасливі цим.  

З 1 вересня 1972 року, після закінчення аспірантури ОІІМФу,         
Геннадій Сергійович почав свою плідну викладацьку діяльність, спочатку 
асистентом кафедри «Математичні методи управління морським 
транспортом». У 1976 році захистив кандидатську дисертацію в Інституті                
кібернетики  Академії наук України в Києві. З 1977 року працював старшим 
викладачем, а з 1979 року – доцентом ОІІМФу.  

У 1985 році Геннадій Сергійович став засновником та завідувачем 
кафедри «Економічна кібернетика» на інженерно-економічному факультеті 
ОІІМФу. За ці 33 роки змінювалися кадровий склад, назви кафедри –       
«Математика та економічна кібернетика», «Економічна теорія та кібер-
нетика», «Підприємництво та економіко-математичне моделювання» – проте 
непідвладні часу дух та традиції кафедри Махуренка, її девіз:  «І знайшовши 
екстремум, не припиняй пошук». 

У 1991 році Геннадію Сергійовичу присуджено науковий ступінь    
доктора економічних наук, а у 1992 році присвоєно вчене звання професора.  

Геннадій Сергійович надрукував більше ста наукових праць, під його 
керівництвом захищені докторська та 6 кандидатських дисертацій, багато 
років він був членом спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій, 
членом редколегій великої кількості наукових видань, відповідальним       
редактором нашого збірника.  

Під керівництвом та за активної участі Геннадія Сергійовича            
виконані та впроваджені десятки науково-дослідницьких робіт з 
автоматизації та оптимізації управління на морському транспорті. 
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Покоління студентів та викладачів Водного інституту, яких вивчив і 
виховав Геннадій Сергійович, пишаються своїм Вчителем, вдячні йому за 
глибокі знання, творчий ентузіазм, мудрі поради, товариськість, добро-
зичливість, вважають його взірцем людини та вченого.  

Ваша посмішка, променисті очі, теплі дружні обійми назавжди         
залишаться в наших серцях. 

  
Світла та вічна пам’ять Вам,  

вельмишановний Геннадіє  Сергійовичу! 


